



让文明风和烟火气相得益彰

□徐剑锋

姜萍参加的竞赛是由企业组织的公益比赛,虽然也具有国际影响力,却不在国家认可的五大学科类竞赛之列。

当然,这一竞赛已经充分展现了姜萍的数学天赋。如何让她以及类似“偏才”得到更好的培养,则是我国教育部门和学校必须思考的问题。

——新京报:《姜萍爆火,大学要不要破格录取该听谁的?》

校园安全责任从无限到有限离不开“多向奔赴”,这是一场“共识化行动”。首先,需要适度为学校“松绑”。提升学生自主管理能力,引导社会对学生在校行为形成正确的安全观和责任观,释放学校发展活力;其次,健全风险分担机制。提高校方安全责任险的标准,让保险覆盖面更广、赔偿力度更大,同时让学校持续在日常管理中形成更加规范健全的安全预案和应急管理体系。

——中国经济网:《“无限责任”只会让学校越来越“胆小”》

用人单位在招聘时要适度合理使用AI面试。虽然AI面试能在很大程度上满足企业降本增效的需求,但是招聘是为了寻找企业需要的人才,而不仅是追求节约成本。因此,用人单位不妨将AI面试与传统面试方式相结合,综合评估应聘者的能力与潜力,从而挑选出真正适合的人才。

——中国经济网:《AI面试来了,便捷与温度可否兼得?》

6月12日,记者从市城管局获悉,目前,市区已设置各类便民疏导点、夜市、便民服务亭200多处,有效疏导安置流动摊点3000多个,守护了城市烟火气。

(6月13日本报2版)

小小流动摊位,既连着商贩的生计,也藏着市民的日常所需。

其实,城市管理与商贩摆摊并非不能调和。市城管局设立便民疏导点是个妙招,不仅在商贩生计、市民需求、市容秩序中找到了平衡点,而且有效实践了城管和商贩的和谐关系。人本理念上迈出一小步,换来

的是城市管理大进步,更是商贩、城管和市民、市容的多赢。

城市,容得下一个摊位,也管得好一批商贩,这考验的是行政智慧。毫不讳言,便民疏导点展现的是城管部门全新的城市管理和服务理念,闪烁着“为人民服务”的群众观,体现了城市管理的温情。

当然,便民疏导点不是一设了之,也不能一放完事。我市统一划线规范摆放区域和明确经营时段,引导流动商贩按时按规经营,优化并完善了开办审批流程,加强摆放范围、商品质量、食品安全、环境卫生、垃圾

处理、交通秩序、消费者权益保护以及消防、治安的管理。这种做法让便民点“活而不乱”,既在制度层面订立规矩、刚性执行,也在操作层面常治长效、柔性执法,让文明风和烟火气相得益彰,成为城市里一道别样的风景线。

设立便民疏导点并不难,难的是如何去除僵化的管理思维,将城管的指导思想、管理原则、执法方法真正建立在商贩和市民“赞成不赞成,高兴不高兴,答应不答应”之上。事实上,只要实现权力“减量”、服务“增量”,很多城管中的“难”“乱”问题就一定能迎刃而解。

景观树的果实别乱吃

□叶金福

多位市民近日向本报新闻热线反映,在市区一些绿化带内,有市民采摘树上结出的果实,有的还压坏拽断了树枝。14日下午,记者从有关部门了解到,这些果实不宜采食,绿化树木仅供观赏。

(6月16日本报4版)

近年来,为提升城市品位,扮靓街道景观,不少城市在街道两侧绿化带上种植了品种不一的景观果树。每到果实累累的季节,景观果树便成了城市的一道亮丽风景线。

据报道,城市沿街两侧绿化带上的这些景观果树,仅用于观赏,而不适宜食用,这些果实一般酸涩难吃。加之,由于栽种在沿街两侧绿化带上的果树常年受到汽车尾气和灰尘的污染,果实里可能会残留一些有毒有害物质。同时,为了保持果树的观赏性,防止病虫害,在生长管理过程中,园林工人一般会对植被喷洒农药。

一方面,园林部门应通过广播、电视、报纸和网络等新闻媒体,对绿化树上的果实进行必要的科普,让广大市民知晓绿化树上的果实不能吃,从而避免市民误食而影响身体健康,甚至危及生命安全。另一方面,园林部门也应对喷施农药的绿化树进行及时公示。不妨通过悬挂告示牌的方式提醒和警示市民不采摘、不食用绿化树上的果实,以防后患。

慢旅游兴起,服务质量应提速

□吴玲

不考虑景点多少,不特意规划行程,追求身体和心灵彻底松弛——深入体验文化和风俗的慢旅游受欢迎。与走马观花式的快节奏不同,慢旅游强调更加宽松自由的行程,游客以适宜的速度寻求旅途的质量,而非目的地数量。在慢节奏中让脚步慢下来,让思想和情绪也慢下来,放松身心。

(6月16日《工人日报》)

慢旅游深度体验,倡导细细品味、静静思考,让游客有更多时间去深入了解当地的历史、文化、民俗等,从而开阔视野、丰富人生阅

历,让游客充分参与到当地的生活中,体验当地人的生活方式,感受风土人情,实现与当地文化的交融。

慢旅游兴起,服务应快起来。

首先,景区的综合服务品质要跟上。应加快文化旅游融合,丰富旅游产品体系,提升旅游服务质量。保障旅游消费者的合法权益,坚持对游客承诺做到“无指定购物、无任何附加费、无强迫自费项目”等的良好旅游服务,加强管理监督。

其次,慢旅游强调深度和沉浸式体验,景区所在城市应尽力完善当地娱乐及

接待设施,为慢旅游发展提供基础条件。不断提升发展品位,努力挖掘当地历史、人文资源,利用现代传播手段,融入文化元素,注入文化内涵,提升旅游业品位。不仅要在好玩上下功夫,而且要在“玩好”上做文章,整体统筹旅游资源,突出差异性,充分展示地方特色。

此外,慢旅游的兴起也对各地景区和相关部门提出了新的要求。努力打造最美的风景线,不断提升服务水平。同时也应积极关注游客在旅游过程中遇到的服务问题,维护好一个城市的形象,促进旅游业高质量发展。

社保新生活

ICBC 中国工商银行 南通分行

社保惠民 用卡享好礼

工行三代社保卡

激活即赠送
30元
微信立减金

在“南通地铁”APP充值
可享受
50元立减10元优惠

社保卡资产提质有礼 最高领588元微信立减金



激活即赠送30元微信立减金

活动日期 即日起-2024年6月30日

活动对象 开通并激活工行三代社保卡的客户

活动期间,开通并激活工行三代社保卡的客户 (卡bin:621721),报名并经网点有权人确认后,即可领取30元微信立减金,名额有限,先到先得,额满为止。详询工行各网点或95588客服热线。



扫码报名参与活动

“南通地铁”APP充值满减优惠

活动日期 即日起至8月31日

活动对象 南通工行三代社保卡持卡客户

活动期间,在我行办理三代社保卡并成功激活金融功能或原持有我行三代社保卡并激活金融功能的客户,在“南通地铁”APP充值时选择我行三代社保卡支付即可享受充值满50元立减10元优惠,名额有限,先到先得,活动期间每位客户仅可参与一次。

社保卡资产提质有礼 最高领588元微信立减金

活动日期 即日起至2024年6月30日

活动对象 新办南通工行三代社保卡客户

对于2024年5月31日前(含5月31日)在工行无社保卡(卡bin:621721),6月期间在工行新办三代社保卡,且6月当月日均金融资产较5月提升1万元以上(含1万元),有机会在资产达标后7个工作日内(不晚于7月31日)领取最高588元、最低70元微信立减金。活动名额有限,先到先得。

领奖步骤

客户达标后,可进入“中国工商银行”APP,点击任务中心,点击“社保卡资产提质有礼”进行抽奖。立减金仅限绑定南通工行三代社保卡使用。

详情请垂询工行各网点